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Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου για τον Σταμάτη 
Αποστολάκη: “Πιο φτωχός ο πολιτισμός μας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Η είδηση του θανάτου του Σταμάτη Αποστολάκη,  Άρχοντος 
Προστάτου των Γραμμάτων της Μεγάλης του Χριστού 
Εκκλησίας, τα ξημερώματα του Σαββάτου 7 Ιανουαρίου 2023, 
σκόρπισε θλίψη στην τοπική κοινωνία καθώς επρόκειτο για 
έναν ιδιαίτερα αγαπητό άνθρωπο, που ξεχώρισε με το έργο και 
την προσφορά του.

Η εξόδιος Ακολουθία του τελέστηκε την Κυριακή 8 Ιανουαρίου 2023 στον 
Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης στη Νέα Χώρα και η ταφή του 
έγινε αμέσως μετά στον Ι. Ναό του Χριστού στον Καμπανό Σελίνου.

Ο Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας απέστειλλε 
στην οικογένεια του συλληπτήρια επιστολή ενώ σε ανακοίνωση της Ιεράς 
Μητρόπολης αναφέρεται μεταξύ άλλων πως: “Φτωχότερος είναι ο Πολιτισμός 
καθώς έφυγε από τη ζωή τα ξημερώματα του Σαββάτου ο σπουδαίος δάσκαλος, 
ερευνητής, λαογράφος και συγγραφέας, αγαπημένος κι εκλεκτός συνεργάτης της 
εφημερίδας μας, Σταμάτης Αποστολάκης.
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Ήταν πολυγραφότατος. Διατηρούσε την μακροβιότερη στήλη στα “Χανιώτικα νέα” 
με τίτλο «Πνευματικά και καλλιτεχνικά γεγονότα του τόπου μας» ενώ από τις 
εκδόσεις των “Χανιώτικων νέων” έχουν εκδοθεί λαογραφικά βιβλία του…”

Η συλλυπητήρια Επιστολή

“Αγαπητή μας κυρία Ελευθερία,

Δεχθείτε, μετά της οικογενείας Σας, τα εκ καρδίας συλλυπητήριά μου για την προς 
Κύριον εκδημία του προσφιλέστατου συζύγου Σας αείμνηστου Σταμάτη, ενός 
ιδιαιτέρως αγαπητού και ευπρεπέστατου ανθρώπου, που ξεχώρισε και με το 
σπουδαίο λαογραφικό και συγγραφικό έργο. Εξαιρετική η προσφορά του στον 
πολιτισμό και τη λαογραφία.

Ακέραιος, ανιδιοτελής και ανεπίληπτος πολίτης. Πιστός στην Εκκλησία, διάκονος 
του δικαίου, άνθρωπος ακέραιος και σπάνιος, οικογενειάρχης λαμπρός, προσέφερε 
τα μέγιστα στη λαογραφία και ευρύτερα στον ελληνισμό και ιδιαιτέρως στα 
κρητικά γράμματα. Υπηρέτησε την πολιτιστική μας παράδοση, ενώ προσλάμβανε 
δημιουργικά και χωρίς φοβίες το νέο κόσμο του 21ου αιώνα.

Ευχόμαστε εκ μέσης καρδίας ο Κύριος και Θεός μας να αναπαύσει την ψυχή του 
μετά των δικαίων και να Σας χαρίσει την εξ ύψους παραμυθία Του.

Μετ’ εγκαρδίων ευχών και αγάπης πολλής εν Κυρίω

Ο Μητροπολίτης

†Ο Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Ανδρέας

Καθηγητής Θεολογικής Σχολής Θεσσαλονίκης”


